EYSTPATIOZ KQZTHZ
MAOGHMATIKOZ

ATATQNIXMA
I" AYKEIOY-KATEYOYNXH
XYNAPTHXEIX-OPIA-BOLZANO

OEMA I

A.

Noa amodeitete 1o Oedpnuo EVOIOUECOV TILDV.

B. Noa ddoete T00G 0pIGHOVG
) H f noapouoidlet péyioto oto X,
i)  H felvar”1-1” oo A
i) H f ouvexigoto X,
C. No anavtioete pe Zootd (X) | Adbog (A) otic TapakdT® TpoTacels.
) Avn f TR tote f(R):R
i)  Av f(X)<«, t6te 10 k péyom T g f .
i) Av f(f(x))=2015¢+ 200(t6ten f eivor "1-1”
iv)  H ewoévo f (A) evog S100TNATOG HEGH oG cvveyovg f eivan ddotnua
V)  Avpaocvvépmon f Swatnpei npéonpo [, f],téte eivar ouvexrig oto
. .
vi) Av f cvvexfic oe Sraompa A tote f (A)eivan Sidompa i povosvolro.
vii) Av f cuvexfigoto [, B], f («).f (B)> Otote Sev vrbpyer
Ee(a,p):f(£)=0
viii) Twkébe f,gwoxver fog=gof
OEMA II
A. 'Eoto f(x)= fx
e -1

i)  Noopicete qv f™
i)  NoMoete v e€icoon (%jt 2—f(In X)j =-1
—-e
1 ) 1
X

ii) N Bpeite 10 opro lim f7 ———2+1
X—>+00 X +1
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B. ‘Ecto f:R—Rpe f°(x)+ f3(x)+ f(x)+x=2015vxeR
i) No dei&ete 6t f givan “1-1”
i)  Noopiceteqv
()= (X X
i)  NaBpeite lim ( ) 5 ( )GUV
X—0 X
IV)  Nadeifete 6un f eivat ouvexrigoto X, = 2015
OEMA II1
A.
. 4X* — 3xnux+5 :
i ‘Eoto f(X)=X". ,k € Z .Na Bpeite lim f (x).
) (x) 2X° + Xovvx+1 bpetre M (%)
i) Avyla tig ovvaptioelg f,g mov opiCovrar 6to R, 1oyv0ovv:
lim (f(x)+29(x))=0 ko lim f(x).g(x)=0
No Seigete o lim f (x) = lim g(x)=0
B.
i) No arodeitete 0tL. Av o cvvaptnon f eivor coveyng ko “1-1" to1e
givon yvnoiog povotovn (o éva dtdotnua A).
i)  No amodeiEete 6ti: Agv vapyel cvveyng cuvaptnon f:R— R, dote
(fof)(x)+x=0,V xeR.
C. Nao Bpeite tig cuveyeic ovvaptoelg f yia tig omoieg oxvet:
f2(x)=(x+1) f (x)+x=0,vxe R
OEMA IV
A. Eoto f ouvépmon f:R— Riétow dote f2(x)+ f(X) 2%,VXE R

Na amodeitete Ot :

i)
i)
ii)

HfTR
H f ocuvgmgoto R

Yrapyer £ €(0,1), doze f(&)=¢
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B.

Osmpovpe TG cvveyeig cuvaptioelg f,g:R— R yia 11g omoieg 1oyvovy :

f(O)zl,f(X);éXKou f();))(_x+x ix(x)zo,‘v’XeR
f(x), x<0

g(x)=
k—2x—In(x+1), x>0

Na deifete ot f (X) =€+ xxon va Bpette 1o K.
Na Bpeite to g(R) ko va Seilete 6tn g(X) = 0éxer 2 pileg etepoonpes.

g(a)-1, 9(h)-1
x-1 y—2

TovAdyoToV pila 6To (1, 2) yw kéBe o, f# 0.

Noa dei&ete 011 M €iowon = 2015, éyer pio

(ATAPKEIA 3,5 h)



